

央视《我要上春晚》票选出炉，网友喜爱的农民工组合位列榜首——

“旭日阳刚”将上兔年春晚



□据《新京报》

27日，央视《我要上春晚》节目正式揭晓了！在虎年除夕夜登上春晚舞台的选手名单中，以一首《春天里》而深受网友喜爱的农民工组合“旭日(王旭)阳刚(刘刚)”以34.1%的网络投票获得第一名，拿到了兔年春晚的入场券。

《我要上春晚》今年开播之初就表示，根据网友投票获得支持率最高的选手将会登上兔年春晚舞台。27日，央视公布了最终的投票结果，截至当天16时，由两名普通农民工组成的“旭日阳刚”组合以34.1%的投票率赢得了

春晚入场券。他们很可能在春晚上表演成名曲——汪峰的《春天里》。

央视相关负责人介绍，兔年春晚将迈开大步选节目，而《我要上春晚》代表了春晚选节目的方向。除了票选第一名“旭日阳刚”组合外，其他优秀节目也还有可能上春晚。

■新变化

兔年春晚后，《我要上春晚》主要内容将改成“我上春晚了”，通过节目讲述选手在登上春晚舞台之外的故事；而在明年下半年，节目的重心将被重新调整回“上春晚”。

《让子弹飞》演员片酬网上曝光

周润发拿4000万元还有分红？

□据《天府早报》

《让子弹飞》上映11天，票房就突破4亿元关口。近日，该片主创人员的片酬在微博上疯传，“周润发片酬高达4000万元还要参与票房分成”让网友咋舌。27日，影片宣传总监阎云飞接受采访时说，片酬具体数目肯定不能透露，但网络上公布的每个人片酬都不准。

27日，微博开始疯传“暴晒”《让子弹飞》主创人员的片酬：周润发4000万元并参与票房分成，姜文没有片酬但参与票房分成，葛优片酬530万元，刘嘉玲片酬440万元，几名配

角都是零片酬。

陈坤、姜武、张默、邵兵等诸多配角的片酬都是零片酬出演，邵兵还曾开玩笑说：“自己的片酬比片中的白马还少……”

至于主演们的片酬是否属实，记者致电该片宣传总监阎云飞。“我们都看到了这个微博，一个都没有说准。”阎云飞说，“演员的片酬是商业机密，肯定不能透露，但从曝光的几位主演来看，有的高了，有的又低了。《让子弹飞》是姜文自己公司投拍的电影，不存在分成一说，只存在自己给自己打工一说。”对于“发哥参与分成”的说法，阎云飞则回应：“我真没听说过。”

■图说文娱



韩寒(如图)的《独唱团》今年7月6日出版一期后，就没了消息，有传闻称第二期将于明年1月上市，但该杂志执行主编一木日前突然在微博上透露：杂志团队正式解散，只出版一期的《独唱团》成为绝唱。据悉，《独唱团》“解散”原因仍卡在“以书代刊”的出版流程上。事实上，《独唱团》的销售堪称一个奇迹，目前第一辑在全国销量超过150万册。(扬子)



据香港媒体报道，27日下午，台北跨年活动记者会上传出消息，今年台北跨年演出的主持人将由侯佩岑和徐乃麟(如图)搭档合作。曾经与周杰伦热恋的侯佩岑宣布明年4月与男友黄柏俊结成连理，两年后才考虑生小孩。据悉，今年年初，侯佩岑与黄柏俊闪电订婚，原订9月完婚，但因家长身体不好，令婚期一再拖延。(人民)

**洛阳人看
洛阳手机报**

1. 权威、专业、及时、准确。洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。